



**ВАСИЛЬЕВСКИЙ ОКРУЖНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ПЕРВОГО СОЗЫВА
ШЕСТНАДЦАТОЕ ЗАСЕДАНИЕ**

РЕШЕНИЕ № 2

29 декабря 2025 г.

г. Васильевка

**О заслушивании ежегодного отчёта Председателя
Васильевского окружного Совета депутатов о результатах
деятельности Васильевского окружного Совета депутатов первого
созыва**

В соответствии с Уставом муниципального образования «Васильевский муниципальный округ Запорожской области», заслушав ежегодный отчёт Председателя Васильевского окружного Совета депутатов о результатах деятельности Васильевского окружного Совета депутатов первого созыва, Васильевский окружной Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Ежегодный отчёт Председателя Васильевского окружного Совета депутатов о результатах деятельности Васильевского окружного Совета депутатов первого созыва принять к сведению (прилагается).
2. Опубликовать настоящее Решение в сетевом издании «ЗаИнформ!» <https://za-inform.ru/>, и разместить на официальном сайте Администрации Васильевского муниципального округа <https://vasokrug.gosuslugi.ru/>.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Васильевского окружного
Совета депутатов

Глава
Васильевского муниципального округа



Головань Е.С.

Романиченко Н.А.



Приложение
к решению Васильевского
окружного Совета депутатов
от 29 декабря 2025 г. № 2

Ежегодный отчёт

Председателя Васильевского окружного Совета депутатов о результатах деятельности Васильевского окружного Совета депутатов первого созыва

Уважаемые депутаты и гости!

Представляю вам ежегодный отчёт о результатах деятельности Васильевского окружного Совета депутатов первого созыва за период работы с 22 сентября 2023 года по 22 сентября 2025 года.

Совет депутатов подконтролен и подотчетен населению Васильевского муниципального округа, непосредственно представляет его интересы и принимает решения, действующие на данной территории, является постоянно действующим представительным органом муниципального образования и состоит из 21 депутата, избранных 12 сентября 2023 года сроком на 5 лет.

Деятельность Васильевского окружного Совета депутатов в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Васильевского муниципального округа и иных нормативных правовых актов.

В соответствии с Уставом, Васильевский окружной Совет депутатов является представительным органом на территории муниципального образования, который наделён полномочиями по осуществлению контроля за деятельностью должностных лиц и исполнительной власти по решению вопросов местного значения муниципального округа. Основными полномочиями Председателя Васильевского окружного Совета депутатов являются: руководство подготовкой заседаний и вопросов, вносимых на рассмотрение совета депутатов, координация деятельности постоянных органов Совета депутатов, издание нормативно-правовых актов.

Этот год был очень насыщенным, напряженным и важным, как для Васильевского муниципального округа, так и для Запорожской области.

Работа Председателя и депутатов Васильевского окружного Совета депутатов в отчетном году была большей степенью направлена на нормотворческую деятельность, но при этом большое внимание уделялось и работе с населением.

В отчете представлен анализ мероприятий по исполнению имеющихся полномочий и отражены наиболее значимые решения, принятые Васильевским окружным Советом депутатов в прошедшем году.

О деятельности депутатов

За период работы с 22 сентября 2024 года было проведено 14 заседаний Васильевского окружного Совета депутатов первого созыва, на которых депутатами было рассмотрено и утверждено 77 решений.

Круг вопросов, рассматриваемых Советом депутатов, достаточно широк: о изменения в Устав муниципального образования и утверждении бюджета Васильевского муниципального округа, а также вопросы социальной сферы, экономики, муниципальной собственности, земельных ресурсов, благоустройства, архитектуры и строительства, другие.

В Васильевском окружном Совете депутатов первого созыва осуществляют свою деятельность пять постоянно действующих комиссий:

- комиссия по аграрным вопросам (председатель Почернин Д.В.);
- комиссия по бюджетным вопросам (председатель Поличук С.В.);
- комиссия по законности и депутатской этике (председатель Бетин А.А.);
- комиссия по социальным вопросам (председатель Грибачёва А.В.);
- комиссия по промышленности (председатель Федоренко А.А..).

Перед каждым заседанием, комиссия по направлению рассматривает проекты решений и выдает заключение.

О явке

В соответствии с Регламентом Васильевского окружного Совета депутатов участие на заседаниях является одной из основных форм депутатской деятельности, полномочия депутата прекращаются досрочно в случае отсутствия без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд.

В отчетном году явка депутатов на заседаниях составила 80%. Кворум был на всех заседаниях. А голосование по самым важным вопросам таким как, изменение Устава, принятие Бюджета всегда было единогласным.

О контрольной функции

На постоянном контроле, в отчетном периоде, находилось исполнение местного бюджета, работа Администрации по различным направлениям деятельности.

Вопросы принятия и расходования местного бюджета, по-прежнему остаются на первом месте, находятся под постоянным контролем Васильевского окружного Совета депутатов.

Особое внимание было направлено на повышение открытости бюджетного процесса, информированности общественности о процессе принятия бюджета и его исполнения. Это проведение публичных слушаний, предварительное рассмотрение проекта бюджета постоянными комиссиями

Васильевского окружного Совета депутатов, опубликование и обнародование проекта бюджета.

О работе с обращениями граждан

Депутатам Васильевского окружного Совета депутатов за отчетный период поступило большое количество как письменных, так и устных обращений от граждан. Все они были рассмотрены, по письменным - были даны ответы или выполнена переадресация, устные разрешались сразу на месте.

В течение отчетного периода депутаты вели личный прием граждан согласно графику, а также не отказывали в приеме гражданам, если они обращались по месту работы или жительства.

Основные темы вопросов, с которыми обращались граждане к депутатам это: оформление пенсий, получение российского гражданства, переоформление документов права собственности, получение медицинской помощи, качество связи, юридические и нотариальные услуги, подготовка к отопительному сезону. То есть, те вопросы, которые напрямую влияют на качество жизни людей.

Проведение субботников депутатами муниципального округа

Депутаты Васильевского муниципального округа провели серию субботников, приуроченных к празднованию 80-летия Победы. Мероприятия охватили всю территорию округа и включали уборку парков, памятных мест и мест захоронений. Активное участие жителей значительно улучшило внешний вид общественных пространств и способствовало формированию чувства ответственности за состояние окружающей среды. Организованная работа депутатов получила положительные отзывы местных жителей и стала важным вкладом в подготовку к юбилейному празднику.

Заключительное слово

Наш созыв отработал свой второй год и впереди очень много работы, ведь этот год большей частью был нормотворческий, а работа с гражданами проводилась в виде консультаций, личной помощи каждому обратившемуся, часто без соблюдения всех правил в части приёма письменного заявления, персональных документов и т.д. Но мы осознано пошли на это, потому что на первом месте стояла и стоит помочь человеку, а не следование инструкциям и стандартам.

Также хочу отметить, что сейчас есть много ограничений связанных с близостью ЛБС. Например, мы не можем собирать большое количество людей вместе, проводить собрания на дворовых территориях, публиковать заранее информацию о приёмах. Но, несмотря на все эти ограничения, в планах проведение приёмов небольших групп людей, рабочих коллективов, тематических приёмов с участием профильных специалистов и т.д., Другими словами, работа в следующем году будет максимально направлена на выявление и решение всех проблем населения Васильевского муниципального округа.

Положительных результатов мы сможем достичь, только если продолжим свою работу единой командой совместно с Главой, Администрацией, а также всеми учреждениями муниципального округа. Ведь суть работы каждого из присутствующих - сделать жизнь людей нашего округа лучше, комфортнее.

Спасибо за внимание!